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74%

26%

Koliko u Vašoj tvrtki/ustanovi/gospodarstvu ima 
zaposlenika koji su na Veleučilištu 'Marko Marulić' u 

Kninu završili  (N=22)

a) Preddiplomski stručni
studij

b)pecijalistički diplomski
stručni studij

71%

29%

Planirate li zapošljavanje završenih studenata 
Veleučilišta u naredne dvije godine?

a) Da (koliko)

b) Ne



 

 

 

48%52%

Odrađuju li studenti Veleučilišta stručnu praksu u Vašoj 
tvrtki/ustanovi /gospodarstvu?

a) Da (u zadnjih 5 god))

b) Ne

86%

14%

Jeste li voljni primati studente na praksu?

a) Da (koliko)

b) Ne
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A) POLJOPRIVREDA KRŠA 

B)PREHRAMBENA 
TEHNOLOGIJA

C) TRGOVINSKO POSLOVANJE S 
PODUZETNIŠTVOM

D)EKONOMSKI NORMATIVNI OKVIR 
PODUZETNIŠTVA

Koji je stručni studij Veleučilišta za Vašu tvrtku 
najvažniji? 



 

 

 

60%

40%

Da li biste sugerirali osnivanje novih studijskih 
programa?

a)da

b)ne

68%

32%

Želite li sudjelovati kao savjetnik u razvoju naših budućih 
programa?

a) Da

b) Ne
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Koje vještine i sposobnosti smatrate važnim za 
buduće zaposlenike (višestruki odabir)

Komunikativnost

Vještina posredovanja/pregovaranja

Upravljanje projektima

Znanje stranog jezika

Informatičke vještine

Prezentacijske vještine

Poduzetničke vještine

Vještine rukovođenja

Organizacijske sposobnosti

Analitičke sposobnosti

KOMUNIKATIVNOST 

UPRAVLJANJE PROJEKTIMA 

INFORMATIČKE VJEŠTINE 

PODUZETNIČKE VJEŠTINE 

ORGANIZACIJSKE SPOSOBNOSTI  

SPOSOBNOST PLANIRANJA  

INOVATIVNOST 
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Koje vještine i sposobnosti smatrate važnim za 
buduće zaposlenike (višestruki odabir)


